

## Consultas Realizadas

# Licitación 389777 - ADQUISICION DE EQUIPOS INFORMATICOS

### Consulta 1 - Plazo de entrega

Consulta	Fecha de Consulta	16-06-2021
<p>Solicitamos a la convocante la extensión del plazo de entrega de las computadoras personales solicitadas en esta Licitación, el pedido obedece a que los plazos de traslado desde fábrica hasta nuestro país han cambiado, esto debido a la pandemia de COVID-19 lo que ha generado un retraso en la fabricación como en la línea de la logística, ya que las prioridades en logística en la actualidad son las vacunas. También debemos señalar que la bajante de río también es un problema en la logística para el transporte de los contenedores. Precisamos que el plazo de entrega sea de 90 a 120 días, que es el plazo que nos pide el mayorista. Esperamos que la convocante pueda entender el pedido.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2021
<p>De acuerdo a la consulta realizada se procederá a la modificación pertinente. se realizará la Adenda N° 1</p>		

### Consulta 2 - Con relación al precio referencial del ítem 1,

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2021
<p>solicitamos respetuosamente se revea dicho precio, considerando que el equipo requerido dentro del mercado tendría un precio referencial de aproximadamente 5.500.000 GS. (Computadoras Tipo 3 - Personal la Básica). Considerando que los costos de los equipos requeridos no están acordes a las respectivas EETT. Siendo así, los referenciales de la entidad, un precio menor a lo que realmente costaría en el mercado.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2021
<p>De acuerdo a la consulta realizada, los precios referenciales publicados en el SICP se realizaron de acuerdo a la metodología determinada por la Resolución DNCP N° 1890/20 "POR LA CUAL SE REGULA LA ESTIMACION DE PRECIOS Y SU PUBLICIDAD EN LOS PROCEDIMIENTOS DE CONTRATACIONES PÚBLICAS EN EL MARCO DE LA LEY 2051/03. Lo cual arroja ese precio determinado en el SICP.</p>		

### Consulta 3 - Con relación al Plazo de Entrega solicitamos respetuosamente

Consulta	Fecha de Consulta	17-06-2021
<p>extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. Y como es de público conocimiento, debido a la Pandemia Covid-19, la cadena de suministro y logística se ve afectada, por lo que se puede incurrir en retrasos que escapen de las manos de los oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	18-06-2021
<p>De acuerdo a la consulta realizada se procederá a la modificación pertinente. se realizará la Adenda N° 1</p>		

## Consulta 4 - Plazo de reposición de bienes

<b>Consulta</b>	<b>Fecha de Consulta</b>	23-06-2021
-----------------	--------------------------	------------

Donde dice: El plazo de reposición de bienes para reparar o reemplazar será de: 10 (diez) días a partir de la recepción de la nota de reclamo a ser emitida por el Administrador del Contrato.

Solicitamos a la convocante ampliar el plazo de reposición de bienes a por lo menos 15 días, ya que en comparación con el plazo de entrega queda corto.

<b>Respuesta</b>	<b>Fecha de Respuesta</b>	25-06-2021
------------------	---------------------------	------------

Con respecto a la consulta realizada, se procede a la modificación mediante una acta que será publicada en el portal de Contrataciones Públicas.